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CÉGISMERTETŐ 
 
 
Jogelőd társaságunk, a CAD-Server Bt 1990-ben alakult, és elsősorban gépészeti 
tervezéssel foglalkozott az energetika területén. 
 
Munkáink során szerzett tapasztalatok és a piaci lehetőség felismerése alapján, 1992-ben 
elkezdtünk olyan jelentős, külföldi dízelaggregát gyártó partnert keresni, akinek a 
termékeivel konkurenciát teremthettünk a magyar piacon ezen a területen évtizedek óta 
monopolhelyzetben lévő cégeknek. 
 
1992 végén választottuk ki több érdeklődő közül a német AGREBA GmbH-t, akik az angol 
PGI dízelaggregát-gyártó konszern részeként 1989-ben a világon az elsők között kezdték 
el a kompakt dízelaggregátok nagysorozatú gyártását.  
 
A PGI-t és vele együtt az AGREBA GmbH-t 1995. októberében felvásárolta az amerikai 
CUMMINS konszern, mely így a világ aggregátgyártásának vezető vállalatcsoportjává 
nőtt. A CUMMINS konszernnek majd minden földrészen van aggregát gyára. A 
CUMMINS-hoz való szoros kapcsolatot jobban kifejező CUMMINS POWER 
GENERATION Ltd. (CPG) nevet vette fel az európai aggregát gyár. 
 
Nettó árbevételünk évről-évre ugrásszerűen nőtt: 

 

A CAD-Server Kft és jogelődje nettó árbevétel 1993-2003
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Eddigi munkánk eredményességét tükrözi a referencia listánk is, amelyben kórházakon 
kívül telefonközpontok, bankok, számitógép központok, üzletközpontok, 
minisztériumi és követségi épületek is találhatók. Az átadott berendezések zömének 
átalánydíjas karbantartását is ellátjuk. 

2003. év végéig az általunk szállított és telepített áramfejlesztők darabszáma 
meghaladta a 400-at, összes teljesítménye pedig az 100 MW–ot. 
Piaci részesedésünk 2003-ban a magyar dízelaggregát piacon a 75 kVA feletti 
tartományban 39%, ebből a 375 kVA feletti áramfejlesztők esetében 73,2 % . (Forrás: 
Kopint Datorg vámstatisztika) 
 
Társaságunk saját tulajdonú, budapesti irodaépülettel, raktár- és szerviz-telephellyel 
valamint megfelelő létszámú, jól képzett alkalmazotti állománnyal rendelkezik az 
aggregátok telepítésének tervezése, komplett gépészeti- és villamos kivitelezéséhez. A 
további fejlődés biztosítása érdekében 2001 év végén Budaörsön a  BITEP ipari parkban 
vásároltunk telket, új telephely építése céljából. Az új cégközpontba terveink szerint 
2004. folyamán költözünk be. 
 
Több megrendelőnk és partnerünk részéről felmerült az igény, hogy kisebb teljesítményű, 
hordozható, vagy járműves, mobil kivitelű aggregátot szállítsunk számukra. Ezen igények 
kielégítése érdekében 1996. elején felvettük a kapcsolatot az olasz MOSA S.p.a. céggel. 
A MOSA nagy hagyományokkal rendelkező, 30 éves aggregátgyártó tapasztalattal bíró 
vállalat. Burkolatos aggregátokat 2.5-275 kVA teljesítménytartományban, speciális 
hegesztő-aggregátokat pedig 150 A-tól 2 x 400 A-es hegesztőáram tartományban 
gyártanak. 
 
Munkáink során minden esetben a Megrendelők teljes körű és színvonalas kiszolgálására 
törekszünk. Ennek érdekében szervizünk jelentős tartalék alkatrész készlettel 
rendelkezik, így mindazokat a meghibásodásokat, melyek a legnagyobb valószínűséggel 
fordulhatnak elő, magyarországi alkatrész raktárról tudjuk kijavítani. Országszerte több 
mint százötven áramfejlesztő karbantartását, javítását látják el főállású 
szakembereink. 
 
Társaságunk a forgalmazott berendezésekre az elsők között készítette el a TMB típus 
alkalmazási engedélyt. 
 
1998-tól egyre nagyobb igény mutatkozott a piacon áramfejlesztők kölcsönzésére és 
hálózat kiesés esetén áramfejlesztővel való áramszolgáltatásra, így egyre 
intenzívebben kezdtünk foglalkozni ezzel az üzletággal. Folyamatosan fejlesztjük aggregát 
parkunkat, mely jelenleg több mint 10 gépből áll, 4 kVA-tól 250 kVA-ig. Az áramfejlesztő 
bérbeadásból származó forgalmunk 2003-ben meghaladta a 35 millió forintot. Ügyfeleink 
az egyedi megrendelőktől az országos üzlet- és bankhálózattal rendelkező cégekig terjed. 
Versenyképességünket növeli, hogy nem csak saját tulajdonú áramfejlesztő 
gépparkkal, de olyan szállító járművekkel is rendelkezünk, melyekkel a legnehezebb 
terepviszonyok között is biztosítható az áramfejlesztők helyszínre szállítása.  
 
Munkánk minőségének további növelése céljából bevezettük és 2000-ben a TÜV Reiland 
EUROQUA által tanúsítattuk az EN ISO9001 szerinti minőségbiztosítási 
rendszerünket, mely minden tevékenységi körünkre kiterjed. Megfogalmazott 
Minőségpolitikai nyilatkozatunknak megfelelően egyre magasabb szinten igyekszünk 
megfelelni a piaci elvárásoknak.  


